

佩兰：国足2016年进亚洲前五

称中国球员具备这样的素质，亚洲杯将是一个巨大的挑战



佩兰

□新华社记者 岳东兴 汪涌

中国男足国家队主教练佩兰7月31日在接受记者专访时说，中国球员具备让国家队世界排名进入亚洲前五的素质，他计划在下一次世预赛开打前的2016年实现这个目标。

2 亚洲杯是巨大的挑战

明年年初举行的亚洲杯赛，将是佩兰上任后接受的第一次考验。他坦言，届时的澳大利亚之行会是一个巨大挑战。“确实，很快了，还有6个月左右，挑战是肯定的，但我的目标是那(亚洲杯)之后的一年中，我们要能够达到亚洲前五的水平。因为

球员具备这样的素质，我们要准备好迎接挑战。”他说。

自今年2月上任后，佩兰深知他最重要的任务是带队打入2018年世界杯的决赛圈。因此，他强调，亚洲前五的目标必须设定在2016年。

3 中国队需要迈出一小步

除了这次专访，当天发布会举办时坐在观众席的佩兰，还在他众多法国同胞面前，公开谈了一次中国足球。当时，主持人、法国职业足球联盟主席蒂里耶在给中国足球发展提出一些意见后，突然问台下的佩兰：“让佩兰先生再说说吧？”

一脸微笑的佩兰接过话筒，随即被“咔嚓咔嚓”的快门声包围。他提到了国足建设“很困难的一步”：

“我想，我是在用在法国多年工作的经验指导队伍。建设一支球队是多方面的，需要去培训球员，同时还要有足球管理的经验。现在，中国队需要迈出一小步，这是很困难的，特别是思想。我在过去3周训练中，考查了运动员面貌、精神、技术等条件，并针对性地进行训练。而在整体的一个训练方案完成后，他们的短期目标是进入亚洲前五行列，然后才能争取进入世界杯的资格。”

1 三场热身赛，成绩不如意

当日下午，佩兰受邀到法国驻华大使馆出席首次落户中国的法国超级杯的新闻发布会。会后，他虽受到法国媒体“长枪短炮”的簇拥，但还是接受了记者的独家专访。

佩兰说，在今年6月的世界杯期间，国足进行了集训和3场国际热身赛，那是自他上任以来“第一个评估年轻球员的训练营”。其中，在法国人正式执教的第一场比赛中，“佩家军”首发派出5名第一次入选国家队的新人并最终2:0战胜欧洲弱旅马其顿队。随后，国足在第二场较量中大规模变换阵容，以0:0闷平马其顿队，并在收官战中以1:3不敌马其顿队。

成绩看起来并不好，但佩兰表示：“我认可球员们的态度，他们努力踢出最佳状态。时间还很短，这是一个好的开始。队伍建设需要延续性，同一支球队还要继续磨合，当然会有新人不断加入。”

相关新闻 法国超级杯明日在北京上演

□据 新华社

由伊布拉希莫维奇、卡瓦尼等世界巨星领衔的巴黎圣日耳曼队和上

赛季法国杯冠军甘冈队，7月30日相继飞抵北京。他们将于8月2日，在北京工人体育场争夺今年首度落户中国的法国超级杯。

中超联赛又战一轮 建业亚泰互交白卷

□本报综合消息

昨晚，在2014年中超联赛第17轮的一场较量中，河南建业队在郑州主场与长春亚泰队以0:0战平。闷热的天气严重影响了双方队员场上的发挥。1分对于志在保级的两队都不是一个理想的结果。

球迷侃球 保级还是有希望的

□胡妙生

今世福珠宝有限公司刘振强：闷热的天气影响了队员们的发挥，建业队外援在场上的表现差强人意，要实现保级，除了增强锋线的能力，还需要队员们在配合上提高水平。

西下池社区王五洲：一场平局对建业队来说不是特别理想，要想保级，建业队必须确定稳定的主力阵容。

东升第二中学张新利：比赛还有13轮，只要队员们能够保持良好的状态和顽强拼搏的斗志，稳扎稳打，保级还是有希望的。

洛阳晚报 品质驾校推荐 63330677

洛阳最具综合实力驾校火热报名中

弘运驾校

A1、A2、B1、B2、C1及从业资格证
快报快考快拿证 本校考试考场一律

地址：东花坛向北200米
电话：62611018 63555678



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万